

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці.

Відомості про роботодавця

Кіцманський коледж ПДАТУ

повне найменування юридичної особи, або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи — підприємця;

Вул. Миколайчука 3, м. Кіцмань, Чернівецька область

місцезнаходження юридичної особи, або серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання;

Код ЄДРПОУ – 34639115, код КВЕД – 80.30.0

код платника податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД, номер облікової картки платника податків;

Свідоцтво про реєстрацію платника податку № 31634895, Інд. № 227696722096

у разі потреби — відокремлений підрозділ, який виконуватиме роботи підвищеної

небезпеки або експлуатуватиме машини, механізми, устаткування підвищеної небезпеки;

Т/факс (03736) 2-36-77, 2-32-23 E-mail : kdat@ukr.net

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

м. Кіцмань вул. Миколайчука 3

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації машин

та механізмів, устаткування підвищеної небезпеки;

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед
третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

НАСК «ОРАНТА»

найменування страхової компанії;

З 29.10.2019 р. по 28.10.2020 р. УБ № 1367863

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі;

Аудит на момент подання декларації не проводився

Я, Півторан Тетяна Олександрівна

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов
праці вимогам законодавства з питань охорони праці:

1. Навчання з питань охорони праці працівників інших суб'єктів господарювання.
2. Зварювальні роботи.
3. Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метри.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування

підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу

Кількість робітників, що працюють 9 в тому числі 4 тих, на яких існує підвищений ризик.

кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і

Закладом експлуатується 9 будівель і споруд.

споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

Грігоца Ярослав Васильович

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки,

В коледжі функціонує служба охорони праці. Розроблено 115 інструкцій з охорони праці. З працівниками коледжу проводяться навчання і перевірка знань з питань охорони праці, щорічно проводиться навчання і перевірка знань з працівниками, які працюють в умовах підвищеної небезпеки. Інструктажі з питань охорони праці проводяться відповідно чинного законодавства.

наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці,

Інформація про матеріально – технічне забезпечення вказана в додатку № 1.

Інформація про навчально-методичне забезпечення вказана в додатку № 2

Інформація про викладацький склад вказана в додатку № 3

нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)



Т.О. Півторан
Т.О. Півторан

Дата

21. 11. 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці.

Дата

27. 11. 2019 р.

